
Mediálny sprievodca Seattlom:
Majstrovstvá sveta vo futbale FIFA 2026

Vitajte! Toto leto do Seattlu zavítajú fanúšikovia z celého sveta na Majstrovstvá sveta vo 
futbale FIFA™. S radosťou vítame médiá aj divákov – či už ste tu s nami osobne, alebo 
sledujete na diaľku – v jednom z najkrajších a najlepšie prepojených miest sveta.

Tento sprievodca vám pomôže pri spravodajstve z turnaja a priblíži vašim divákom jedinečný 
zážitok z Majstrovstiev sveta v Seattli. Fanúšikovský zážitok v Seattli spája pulzujúcu energiu 
a dostupnosť svetového mesta s pokojom a krásou prírody. Je nám cťou podeliť sa s vami o 
tento výnimočný kút sveta. Let's Play!

Zápasy:
Seattle privíta šesť nezabudnuteľných zápasov Majstrovstiev sveta FIFA 2026™ na Seattle 
Stadium – vrátane jedného šestnásťfinále a jedného osemfinále. Najvášnivejší fanúšikovia a 
špičkové medzinárodné tímy sa stretnú priamo v srdci mesta. Oslavy Majstrovstiev sveta 
prilákajú do Seattlu až 750 000 návštevníkov a miestnych.

15. júna 2026  Skupinová fáza – Belgicko vs. Egypt

19. júna 2026  Skupinová fáza – USA vs. Austrália

24. júna 2026  Skupinová fáza – Katar vs. Bosna a Hercegovina

26. júna 2026  Skupinová fáza – Egypt vs. Irán

1. júla 2026  32-finále – 1G vs. 3AEHIJ

6. júla 2026  Osemfinále – W81 vs. W82

Zápasy sa odohrávajú v srdci mesta na Seattle Stadium – domove NFL tímu Seattle 
Seahawks, MLS tímu Seattle Sounders a NWSL tímu Seattle Reign FC. Len pár minút pešo od 
centra. Táto ikonická aréna je obklopená špičkovými reštauráciami, pulzujúcimi štvrťami a 
dychberúcimi výhľadmi na Puget Sound a Mount Rainier.

Atmosféra na Seattle Stadium patrí medzi najelektrizujúcejšie a najhlasnejšie v celej krajine. 
Dvakrát získal Guinnessov svetový rekord za najhlasnejšie burácanie davu na otvorenom 
štadióne. V duchu technologickej povesti Seattlu ponúka Lumen Field 15 občerstvovacích a 
2 obchodné prevádzky s technológiou Amazon Just Walk Out – najviac spomedzi všetkých 
štadiónov na svete.

Ako sa pohybovať po meste:
V Seattli definuje zážitok z Majstrovstiev sveta FIFA práve to, že všetko je na dosah. Seattle 
je jedným z mála miest so štadiónom priamo v centre. National Geographic ho označil za 
pešo najprístupnejšie hostiteľské mesto v USA.

Pešia dostupnosť a blízkosť centra:
Na štadión a fanúšikovské oslavy sa zo svojho ubytovania v centre pohodlne dostanete 
pešo, na bicykli alebo na kolesách. Cestou objavíte ikonické pamiatky, reštaurácie a miestne 



podniky. V roku 2023 získal štadión ocenenie ako pešo najdostupnejší NFL štadión v 
Amerike.

Prepojená a cenovo dostupná verejná doprava:
Seattle masívne investoval do infraštruktúry a dopravy. Zážitok bez auta začína okamihom 
pristátia na Medzinárodnom letisku Seattle-Tacoma (SEA). Ľahká železnica Link vás dovezie 
z letiska SEA do centra Seattlu, do rôznych štvrtí a blízkych miest vrátane Federal Way a 
Lynnwood, ako aj miest v oblasti Eastside – Redmondu a Bellevue. Nové rozšírenie 
predstavuje historicky prvú osobnú železnicu cez plávajúci most na jazere Washington. V 
meste sa presúvate verejnou dopravou vrátane jednokoľajky z centra do Seattle Center a k 
Space Needle.

Špeciálne pre Majstrovstvá sveta – Sound Transit prichádza s trojdňovým lístkom na 
neobmedzené cestovanie počas turnaja. Za 21 USD jazdíte neobmedzene po celom regióne 
počas troch dní. Lístok si kúpite hneď po prílete na stanici SeaTac/Airport.

Typicky seattleské dopravné zážitky:
Mesto definované vodnými cestami ponúka jedinečne seattleské spôsoby objavovania okolia 
– trajektom (Seattle má najväčší trajektový systém v krajine), vodným taxi a hydroplánmi, 
ktoré vás spoja s ďalším hostiteľským mestom Vancouver, BC.

Letisko SEA:
Väčšina medzinárodných návštevníkov priletí na Medzinárodné letisko Seattle-Tacoma 
(SeaTac; kód SEA). Medzinárodné spojenia letiska dynamicky rastú – priame lety do viac ako 
30 destinácií po celom svete. Nedávno tu otvorili novú halu medzinárodných príletov a v 
období pred začiatkom šampionátu sa pripravuje na otvorenie rozšíreného terminálu. Počas 
hier vás čakajú fanúšikovské zóny, pop-up vystúpenia, umenie, selfie spoty a ďalšie 
prekvapenia.

Unity Loop:
Seattle tvorí mozaika rozmanitých štvrtí. Unity Loop od miestneho organizačného výboru 
SeattleFWC26 symbolizuje spoločnú silu a optimizmus Seattlu. Spája komunity a oslavuje 
krásu a rozmanitosť nášho mesta. Je navrhnutý tak, aby pôsobil priateľsky a energicky – 
miestnych aj návštevníkov pozýva objavovať, spájať sa a zabávať sa.

Viac informácií tu (len v angličtine).

Stiahnite si aj appku SEA&WIN – premení váš pobyt na hru a odmení vás za návštevy 
miestnych reštaurácií, obchodov a podnikov.

Bezbariérovosť:
Seattle víta návštevníkov všetkých schopností. Objavte naše komunity, aktivity, atrakcie, 
hotely a ešte oveľa viac.

Bezbariérové možnosti pre návštevníkov Majstrovstiev sveta nájdete tu (len v angličtine).

Príroda na dosah:
Seattle je svetové mesto vytesané z prírody – 99 % obyvateľov býva do 10 minút pešo od 
parku. Pokoj a príroda sú vždy na dosah – aj uprostred energie Majstrovstiev sveta.

Medzi zápasmi objavte seattleské vodné cesty, horské pásma, rozľahlé lesy a mestské 
parky. Od potápania a zbierania lesných plodov po mestské prechádzky a plávajúce sauny – 
každý milovník prírody si tu príde na svoje.

Jedným z vrcholov je Waterfront Park – opäť spája mestské centrum Seattlu s jeho 
nedotknutým pobrežím. Tento 8-hektárový verejný park v centre ponúka atrakcie pre rodiny, 
jedinečné verejné umenie a skvelé reštaurácie. Revitalizácia bola dokončená na jeseň 2025. 
Park je hlavnou trasou fanúšikov na zápasy aj k slávnemu Pike Place Market.

https://www.seattlefwc26.org/seattleunityloop
https://www.seattlefwc26.org/transportation


V Seattli nie je láska k prírode a udržateľnosti módnym trendom – je súčasťou DNA mesta. 
Od povinného kompostovania po smetiarske autá na bionaftu – Seattle sa dlhodobo radí 
medzi najudržateľnejšie mestá v krajine.

Mesto, ktoré žije športom:
Oblasť Seattlu má jednu z najvyšších mier futbalovej účasti v krajine. Naše domáce tímy 
majú vášnivé fanúšikovské základne.

Táto športová vášeň bola viditeľná na tohtoročnej Super Bowl Parade (odhadovaných 850 
000 návštevníkov), Majstrovstvách sveta klubov FIFA v júni 2025, NHL Winter Classic v 
januári 2024, MLB All-Star Game v júli 2023 a vo finále konferencie NFC v januári 2026. 
Seattle prinesie hlasitosť, hrdosť a atmosféru, ktorá privíta celý svet.

Fanúšikovské oslavy a spoločné sledovanie:
Od 11. júna zažijete vzrušenie z Majstrovstiev sveta FIFA 2026™ na viacerých miestach 
pozdĺž Unity Loop – Seattle Center, Waterfront Park, Pacific Place a Victory Hall v Sodo. 
Čakajú vás veľkoplošné obrazovky, aktivácie a interaktívny program. Všetky fanúšikovské 
zážitky sú zadarmo a prístupné verejnosti. Okrem oficiálnych osláv môžete sledovať zápasy 
v športových baroch po celom regióne.

Viac informácií tu (len v angličtine).

Kde sa ubytovať:
Chcete byť v centre diania? Zvoľte si ako základňu centrum Seattlu. Viac ako 70 hotelov v 
centre – pre každého niečo: luxusné zariadenia, umelecky ladené butikové hotely aj miesta 
ideálne pre rodiny.

Na štadión sa pohodlne dostanete pešo alebo MHD z niekoľkých štvrtí – centrum Seattlu, 
Pioneer Square, SODO, Capitol Hill a Chinatown-International District. Každá z týchto štvrtí 
ponúka jedinečné a atraktívne miesta, kde môžete posedieť, skvele sa najesť a sledovať 
zápasy.

Zameranie na komunitu:
Seattle je inkluzívna destinácia, ktorá oslavuje a víta ľudí všetkých kultúr a pôvodov. 
Množstvo multikultúrnych komunít robí z nášho mesta to živé a pulzujúce miesto, akým je 
dnes. SeattleFWC26, miestny organizačný výbor, buduje odkaz v partnerstve s komunitnými 
organizáciami. Inšpiruje deti a podporuje projekty v oblasti udržateľnosti, ľudských práv, 
bezbariérovosti a kultúry.

Ponorte sa do týchto kultúr v štvrtiach po celom meste. Najbližšie k Seattle Stadium leží 
Chinatown-International District. Táto pulzujúca štvrť – Japantown, Chinatown, Filipinotown a 
Little Saigon – oslavuje bohatú tapisériu ázijských kultúr a tradícií.

Podporujte aj miestne reštaurácie v štvrtiach okolo štadióna! Intentionalist (len v angličtine) 
– adresár malých podnikov a rozmanitých ľudí za nimi – je skvelý štart. Vyhľadávajte podľa 
štvrte a typu podniku – podľa toho, čo hľadáte.

Tipy na natáčanie a povolenia:
Seattle je vizuálne veľmi atraktívne mesto, ktoré ponúka množstvo lokácií na tvorbu 
pútavých živých aj nahrávaných vstupov.

Na mnohých miestach v meste je potrebné povolenie na natáčanie. Podajte žiadosť o 
povolenie čo najskôr – mnohé miesta vyžadujú dlhšie obdobie na schválenie.

•  Pike Place Market – natáčanie v jednej z najobľúbenejších atrakcií Seattlu (povolenie tu, 
len v angličtine)

Parky Seattlu (všetky povolenia tu, len v angličtine):

•  Waterfront Park – 360-stupňové výhľady na prírodu

https://www.pikeplacemarket.org/trademarks-licensing/filming-and-photography-at-the-market-2024/
https://intentionalist.com/
https://www.seattlefwc26.org/seattle-fan-celebrations


•  Kerry Park – ikonické zábery panorámy Seattlu a západy slnka

•  Gas Works Park – industriálna atmosféra

•  Fremont Troll – kuriózna seattleská atrakcia

•  Space Needle – jeden z najslávnejších vyhliadkových bodov (žiadosť tu, len v angličtine)

•  Pioneer Square a Capitol Hill – živá atmosféra zápasových dní

Mesto Seattle ponúka užitočného sprievodcu žiadosťami o nakrúcanie počas Majstrovstiev 
sveta tu (len v angličtine).

Kontaktujte nás so žiadosťami o archívne zábery z týchto aj ďalších seattleských lokalít.

Tlačový kontakt Visit Seattle:
pr@visitseattle.org

Ďalšie zdroje (len v angličtine):
Tlačové centrum Visit Seattle

Seattle FWC2026 (Miestny organizačný výbor)

Športová komisia Seattle

Mesto Seattle

Sound Transit

Cestovný ruch štátu Washington

Medzinárodné letisko Seattle-Tacoma

https://www.portseattle.org/sea-tac
https://stateofwatourism.com/
https://www.soundtransit.org/
https://www.seattle.gov/
https://www.seattlesports.org/
https://www.seattlefwc26.org/
https://visitseattle.org/press/press-kit/seattle-facts/
mailto:pr@visitseattle.org
https://www.seattle.gov/economic-development/key-industries/creative-industries/film/world-cup-film-production-guide
https://www.seattle.gov/economic-development/key-industries/creative-industries/film/world-cup-film-production-guide
https://www.spaceneedle.com/press

